НАДКЛАСС РЫБЫ
ВАРИАНТ 1

1. Рыбы приспособлены к водной среде обитания:
А – дышат при помощи жабр
Б – имеют хорду
В – имеют головной и спинной мозг
2. Рыбы обладают особым органом чувств, воспринимающим направление и силу тока воды:

А –  органом обоняния
Б –  органом вкуса
В –  боковой линией
3.   Жабры – это органы:

А –  выделительной системы
Б –  пищеварительной системы
В –  дыхательной системы
4. Кровеносная система рыб:

А –  незамкнутая
Б –  замкнутая
В –  имеет один круг кровообращения
5. Нерест - это:

А – способ заботы о потомстве
Б – условия, вызывающие замор рыбы
В – инстинктивное поведение в период размножения
6. По характеру питания щуку относят к:

А – растительноядным
Б –  хищникам
В – паразитам
7. С помощью плавательного пузыря рыба:

А – быстрее передвигается
Б –  воспринимает направление и силу тока воды
В –  опускается на глубину или всплывает
8. К хрящевым рыбам относят:

А – карпа
Б – акулу
В – лосося
9. Рыба, проявляющая заботу о потомстве, откладывает … количество икры:

А – большое
Б – среднее
В – малое
10. Хрящевые рыбы:

А – имеют жаберные крышки
Б – имеют плавательный пузырь
В – имеют хрящевой скелет
11. Для отряда Трескообразные характерно:

А – наличие усиков на подбородке
Б – особый вид чешуи
В – три спинных плавника
      12.  К Кистеперым рыбам относится:

А – латимерия 

Б – рогозуб

В – белуга

13. В чём заключается значение рыб в природе и для человека?
НАДКЛАСС РЫБЫ

ВАРИАНТ 2

1. Рыбы приспособлены к водной среде обитания:

А – дышат при помощи жабр

Б – парные конечности имеют форму плавников

В – имеют головной и спинной мозг

2. Рыбы обладают органом слуха:

А –  да

Б –  нет

В –  не все

3.    Почки – это органы:

А –  выделительной системы

Б –  кровеносной системы

В –  дыхательной системы

4.  Сердце у рыб состоит из:

А –  двух предсердий и двух желудочков

Б –  двух предсердий и одного желудочка

В –  одного предсердия и одного желудочка

5. Миграция - это:

А – способ заботы о потомстве

Б – перемещение на большие расстояния

В – инстинктивное поведение в период размножения

6. По характеру питания карпа относят к:

А – паразитам

Б –  хищникам

В – растительноядным 

7. С помощью боковой линии рыба:

А – переваривает пищу

Б –  опускается на глубину или всплывает

В –  воспринимает направление и силу тока воды 

8. К хрящевым рыбам относят:

А – ската

Б – окуня

В – форель

9. Рыба, не проявляющая заботу о потомстве, откладывает … количество икры:

А – малое

Б – среднее

В – большое 

10. Костные рыбы:

А – имеют жаберные крышки

Б – не имеют плавательный пузырь

В – имеют хрящевой скелет

11. Для отряда Сельдеобразные характерно:

А – наличие усиков 
Б – легко отделяющаяся чешуя
В – стадный образ жизни
      12.  К Двоякодышащим рыбам относится
А – неоцератод 

Б – латимерия

В – стерлядь

       13. В чём заключается охрана рыб?
